
Rincón del Maestro: www.rinconmaestro.es 

CÁLCULO 

 

1.- Un ciclista tiene que recorrer 48 Km. Si ha recorrido 23 Km. ¿Cuántos Km le faltan por 

recorrer? 

 

 

 

 

 

2.- Un niño tiene 246 cromos sin repetir y 141 repetidos. ¿Cuántos cromos tiene? 

 

 

 

 

 

 

 704         523       556       465 

+124     + 356       + 432       + 332 

 

 

 745      555        767        959 

-479     - 196       - 689       - 795 

 

 

 

4893     9942      8752 

x 57      x 89        x 36 
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